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Vragen van de leden Westerveld en Van Ojik (GroenLinks) aan de Ministers 
voor Basis- en Voortgezet Onderwijs en Media en van Buitenlandse Zaken over 
het bericht «Amerikaanse immigratiedienst bouwde database van 
journalisten» (ingezonden 29 maart 2019). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het bericht «Amerikaanse immigratiedienst 
bouwde database van journalisten»?1 

Vraag 2
Deelt u de mening dat het zeer onwenselijk is dat activisten en journalisten 
die kritisch hebben bericht over het Amerikaanse immigratiebeleid of als 
journalist verslag hebben gedaan van protesten en critici op het Amerikaanse 
immigratiebeleid, door deze immigratiedienst geregistreerd worden in een 
(geheime) database? 

Vraag 3
Werkt de Nederlandse overheid op enige wijze mee aan deze database of 
databestanden en informatie-uitwisseling van de Amerikaanse immigratie-
dienst of vergelijkbare Amerikaanse instanties? 

Vraag 4
Bent u ervan op de hoogte dat verschillende Nederlandse journalisten en 
correspondenten in hun publicaties ruimte hebben gegeven aan kritische 
meningen ten aanzien van het Amerikaanse immigratiebeleid? Kunt u 
uitsluiten dat deze Nederlandse staatsburgers in deze database zijn opgeno-
men? Zo nee, bent u bereid hierover uitsluitsel te krijgen? 

Vraag 5
Bent u ervan op de hoogte dat verschillende niet-Nederlandse journalisten en 
correspondenten, welke via Nederland of andere landen binnen het Koninkrijk 
gereisd zijn, in hun publicaties ruimte hebben gegeven aan kritische 
meningen ten aanzien van het Amerikaanse immigratiebeleid? Kunt u 
uitsluiten dat gegevens over deze personen middels samenwerking en/of 
uitwisseling tussen de Nederlandse overheid en de Amerikaanse immigratie-

1 Villamedia, 20 maart 2019

 
 
 
 
kv-tk-2019Z06264
’s-Gravenhage 2019 Tweede Kamer, vergaderjaar 2018–2019, Vragen 1



dienst in deze database of vergelijkbare bestanden zijn opgenomen? Zo nee, 
bent u bereid hierover helderheid te krijgen? 

Vraag 6
Bent u bereid uw ongenoegen jegens de Amerikaanse overheid te uiten over 
het bestaan van deze database?
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